



# 中原“有喜” 群英网聚 更上层楼

## 郑州中原网络传媒股份有限公司创立大会召开

### 引进战略投资者 打造以互联网传媒为核心的 泛文化产业综合平台

2016年初,郑州中原网络传媒有限公司为了引进战略投资者,践行混合所有制改革,成功引进四家国内著名企业:河南旗帜性企业建业集团旗下的、围绕大文化体育产业全面布局的、中国足球职业化以来唯一没有易帜的、唯一完全拥有自己体育场的民营足球俱乐部河南建业足球俱乐部股份有限公司;华谊兄弟传媒股份有限公司设立的全资子公司,华谊对外主要投资平台、围绕影视娱乐、实景娱乐、互联网娱乐进行产业布局的华谊兄弟互动娱乐有限公司;新三板金控第一股、注册资金16亿总资产30多亿元的河南鑫融基金控股有限公司;专注于互联网技术研发、新媒体融合,拥有新媒体、大数据、云计算、电子商务等领域数十项领先的知识产权成果,长期为新华社、中国国际广播电台等中央级媒体提供技术服务的北京荣智精诚科技发展有限公司。

随着新股东的加入,郑州中原网络传媒股份有限公司正在顺应新一轮科技革命和产业变革,积极布局文化产业基金、大数据、移动新媒体、IP、电商、影视剧制作发行,以及衍生品开发、体育、游戏等相关文化产业领域,拉长文化传媒产业链条,打造以互联网传媒为核心的泛文化产业综合平台。

在创立大会上,股东代表一致通过了郑州中原网络传媒股份有限公司筹备组提请创立大会审议的各项议案,同时还选出了郑州中原网络传媒股份有限公司第一届董事会成员和第一届监事会成员。创立大会后分别召开了郑州中原网络传媒股份有限公司第一届董事会第一次会议和第一届监事会第一次会议。

本报讯 7月12日上午,郑州中原网络传媒股份有限公司创立大会召开,随着在文化娱乐、体育、金融、科技领域拥有广泛影响力的新股东的加入,标志着郑州报业集团媒体融合转型、混合所有制改革中迈出了重要一步,至此中原网的媒体资产证券化运作正式启动,这对郑州、河南乃至中国的文化产业改革都具有里程碑式的意义。

郑州晚报记者 徐智慧 赵柳影

### 多方助力 改制将会注入政策、技术、体制等方面的活力

股东代表、全国人大代表、河南省工商联副主席、建业集团董事长胡葆森在创立大会上说,郑州报业集团有着悠久的历史,和郑州城市的发展息息相关,凝聚着郑州市民的情感,在郑州拥有广泛的影响力、认知度和美誉度。郑州中原网络传媒股份有限公司的这次改制将会注入政策、技术、体制等方面的活力,促使公司在运营模式、资本运作、经营发展等方面的飞速发展。股份公司成立后,应加大平台的建设、强化平台思维、国际思维,打破用人体制,吸引高端人才,加强资本运作,做成文化产业改革的标杆。

### 媒体融合

#### 打造有强大传播力、公信力、影响力的新型主流媒体

郑州市国资委企业资产管理处相关负责人表示,郑州中原网络传媒股份有限公司在“新三板”挂牌也是对国企改革、传统新闻媒体体制机制改革、混合所有制改革的一次重要实践和探索,具有示范意义。

郑州报业集团负责人告诉记者,郑州中原网络传媒股份有限公司的创立对郑州报业集团以及郑

制,吸引高端人才,加强资本运作,做成文化产业改革的标杆。

股东代表、河南省人大代表、河南鑫融基金控股有限公司董事长年永安表示,郑州中原网络传媒股份有限公司的成立,势必会改变以前的决策模式、用人模式和管理模式。这些模式将更有利于吸引人才、激发人才的能动性和创造性。随着优秀基因的加入,将极大地放大企业价值,在中国媒体转型中划出亮光、绽放绚丽。

股东代表、华谊兄弟传媒投资总监

杨军则认为中原网和华谊兄弟同属文化产业,“在媒体融合和互联网+的时代背景下,双方将在业务层面互通有无、取长补短,围绕文化传媒产业进行布局,共同打造互联网生态下的平台型企业”。

股东代表、北京荣智精诚科技发展有限公司总经理蒋春华说,我们将把公司最优秀的技术力量和项目储备注入中原网,和中原网共同致力于媒体融合标杆性产品平台的设计开发推广,建设成智库连接器、技术连接器、服务连接器、产业连接器和资源连接器。

州市文化产业改革发展来说都具有里程碑式的意义。

对于郑州报业集团来说,郑州中原网络传媒股份有限公司成立标志着郑州报业集团在传统媒体借助资本市场发展中迈出了重要一步,是对媒体融合、媒体股份制改造、媒体资本化运作的一次重要实践。在媒体融合的道路上,郑州中原网络传媒股

份有限公司要作为郑州报业集团的探索先锋,坚持先进技术为支撑、内容建设为根本,打造有强大传播力、公信力、影响力的新型主流媒体,并以平台的信息流为中心,带动技术流、资金流、人才流、物资流的汇聚,推动互联网和实体经济深度融合发展,为打造国内互联网生态的平台型企业做出贡献。

### ■ 新闻链接:

中原网 zynews.cn 成立于1998年,是河南省最早的新闻网站之一,2007年10月,由国务院新闻办公室批准为国家一类新闻网站,河南省重点新闻网站。2011年3月,郑州报业集团出资成立郑州中原网络传媒有限公司,负责中原网 zynews.cn 的业务运营。2013年,中原网“心通桥”栏目荣获中国新闻奖一等奖。2015年,中原网 zynews.cn 在全国城市新闻网站传播力、综合影响力排行榜中位列全国第三名。在2016年7月12日中央网信办最新发布的全国城市新闻网站排名榜单中,中原网 zynews.cn 排名跃居全国第一位,微信、移动端获得双料第一,PC端排名第四。